

雷雨持续 全城“退烧”

本报讯(株洲晚报融媒记者/王娜)回想起来,前天那场雨真是下得惊心动魄。闪电一道接一道从天空劈下来,雨点就像疯了似地往地上砸,雨水在街边迅速积起一个个打着漩涡的小水坑……

一场大雨过后,昨天早晨,市区各地最低气温都在23-25℃,几乎可以算是8月以来最凉快的一个早晨。昨天白天也终于摆脱高温,市区最高气温33.6℃。

本周接下去的日子,因为副高边缘西南暖湿气流、中低层低涡切变及冷空气,将带来炎热天气的副热带高压“赶到”了北方,长江中下游反而会有一段比较凉快的日子。

今天,株洲多云,午后有阵雨或雷雨,最高气温33℃;明天多云,有小到中等阵雨或雷雨,最高气温33℃。一直到下周初,株洲基本上都是每天有阵雨,最高气温33℃左右的天气。

今天 多云,有阵雨或雷雨 25—33℃
明天 多云,有阵雨或雷雨 25—33℃
后天 多云间晴天,有阵雨或雷雨 25—33℃
(市气象台10日16时发布)

奇! 老鹰飞进医院



前天上午,市人民医院办公室来了“不速之客”,可能是珍稀动物。医院工作人员立即反映给市野生动物保护中心,请求处置。

市野生动物保护中心工作人员迅速赶往现场。据医院医生称,当天,医院后门值班室窗户未关,一只类似老鹰的大鸟突然飞入室内,并栖息在空调机上,久久不肯离去。因该鸟并不常见,值班人员拨打了电话求助。

经核实,该鸟属于国家二级保护动物雀鹰,已成年。随后,这只雀鹰被移交市野生动物保护中心处置,并放回大自然。

(株洲晚报融媒记者/易楚瞳 摄影报道)

开奖

(开奖日期:2021年8月10日)

福彩
双色球 第2021090期
中奖号码:05 06 12 14 27 28 08
3D 第2021212期 中奖号码:2 5 8
体彩
排列三 第2021212期 中奖号码:0 1 2
排列五 第2021212期 中奖号码:0 1 2 2 3
七星彩 第2021092期
中奖号码:9 9 7 9 1 2 14

37万元拆迁款一拖数年 纪委监委精准监督为企业解忧



本报讯(株洲晚报融媒记者/陈正明 通讯员/廖培 谭琦)“感谢市纪委对我们中小企业问题诉求的高度重视,迅速帮我们要回多年前的拆迁款,解了公司燃眉之急……”近日,市纪委监委收到株洲飞达塑胶有限公司送来的一封感谢信。追要拆迁款,纪委监委为何管这类事?记者随后进行了采访。

完成拆搬业务,费用却没到手

今年4月,市纪委监委将党史学习教育与“学党史、解民忧、办实事”紧密结合开展实践活动,并通过幸福株洲监督服务微信群、清廉株洲微信公众号等渠道广泛收集民情民意。实践活动刚开始不久,飞达塑胶公司就向“市纪委为您来解难”栏目反映该公司“37万元拆迁款迟迟不到账”的问题。

“该公司反映的事情很详细具体,看似只有37万元拆

迁款支付不到位,但背后可能隐藏着涉及营商环境与干部作风方面的问题。”市纪委监委党风政风监督室主任陈新苗介绍。收到诉求后,市纪委监委立即安排纪检监察干部前往相关单位调查。经核实,2016年,市清水塘投资集团作为投资主体,按照有关审批程序,依据收购主体石峰区土地储备中心与被拆迁企业签订的收购合同,将补偿款分期拨付给储备中

心,再由储备中心支付给企业。2017年,石峰区土地储备中心与京西祥隆化工公司签订收购补偿协议,约定搬迁由企业自行负责,相关费用由政府承担。随后,飞达塑胶公司与京西祥隆公司签约,承担拆搬业务,费用共计37万余元。

然而,飞达塑胶公司在完成拆搬工作后,37万元拆搬迁费却没了下文。

纪委监委精准监督,拆迁款终到手

“我们去找京西祥隆公司,他们说根据协议,企业的拆搬费用由政府承担;我们又去找搬迁改造指挥部,也证实了这一说法。”飞达塑胶公司负责人说,之后企业又找了许多部门,答复都是一样,拆搬费用由政府出。公司也提供了相关资料和账户,但就是不见相关单位打款。

市纪委监委调查发现,因前期市清水塘老工业区搬迁

改造指挥部工作调整 and 人员变动较大,飞达塑胶公司未能纳入补偿范围。为此,飞达塑胶公司多次前往责任单位协调。直到2020年9月,石峰区土地储备中心与该公司重新签订补偿合同,并向市清水塘投资集团申报了37万元拆搬迁补偿资金。但没想到的是,支付又卡在了审核环节。

对此,飞达塑胶公司负责人表示:“对于突然多出来的

一份拆搬合同与37万元拆搬迁补偿款,投资方认真审核可以理解,但确实拖得太久。”

陈新苗介绍,在查清事情来龙去脉后,市纪委监委立即要求相关部门整改,督促市清水塘投资集团筹措资金,确保该笔拆搬迁资金尽快拨付到位。

今年7月9日,飞达塑胶公司终于收到了37万元拆搬迁款。

《坑爹! 9岁儿子玩手游花了老爸16万》后续 涉事公司被冻结资金近3亿元



本报讯(株洲晚报融媒记者/王晖)本报6月22日A09版刊登了“9岁儿童玩手游花了爸爸16万元”的报道,后续又传来孩子爸爸刘先生因为中风住院的消息。日前,涉事公司桂林力港网络科技有限公司发表董事会公告,称该公司主账号被益阳市

公安局赫山分局冻结,被冻结资金近3亿元。

该公司目前被冻结资金的银行账户目前只能收款,不能对外付款。该公司尚有15名员工(其中包括6名董事、2名监事及1名高级管理人员)被益阳市公安局赫山分局带至当地要求协助调查,暂时不能与外界联系。另有多名员工已协助调查完毕回到公司工作岗位。公司及子公司尚未收到公安机关或监管机关等任何法律文书。公司公告称银行账户资金被冻原因不

明,但据游戏日报称,资金被冻、相关高管被带走调查,可能涉及网络赌博。

刘先生是在株洲报案未被受理后,聘请了隆安(株洲)律师事务所律师替他提取法律诉讼,追讨他的相关损失。相关法律文件正在整理之中,本月内将正式提起诉讼。

2020年年报显示,该公司主营收入38432万元,营业成本仅1553万元,营业利润高达36879万元,毛利率高达95%!另外,该公司近6个月股价下跌了68%。

中方决定召回驻立陶宛大使

外交部发言人10日就中方决定召回驻立陶宛大使发表谈话。全文如下:

近一段时间,立陶宛政府不顾中方反复交涉、晓以利害,宣布允许台湾当局以“台湾”名义设立“代表处”。此举公然违背中立两国建交公报精神,严重损害中国主权和领土完整。中国政府对此表示坚决反对,决定召回中国驻立

陶宛大使,并要求立政府召回驻中国大使。

中方正告立方,世界上只有一个中国,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。一个中国原则是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识,是中国同其他国家发展双边关系的政治基础。中国政府和人民实现祖国统一的决心不可动

摇,维护国家主权和领土完整的红线不容触碰。

我们敦促立方立即纠正错误决定,采取切实措施,消除恶劣影响,不要在错误的道路上越走越远。我们也正告台湾当局,“台独”是死路一条,图谋在国际上搞分裂活动绝对不会有得逞。

(据新华社)



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7169期

我市疫情稳中趋缓、持续向好 连续两天零新增 株洲加油!



▲近日在株洲下榻的酒店,援株的衡阳医疗队集结,准备前往我市相关核酸检测采样点。受访者供图

A02

《4号通告》发布后
你的生活有变化吗?
A03

中小学、幼儿园全封闭管理
一律不得提前开学
A04

雷雨持续
全城“退烧”
A08

洞见

全民抗疫须有新思维

刘小波

连续两天确诊病例和无症状感染者零增加。8月9日,我市发布《关于切实加强科学精准有力疫情防控措施的通告》;8月10日,第二场新冠肺炎疫情防控新闻发布会召开。这标志着我们牢牢地掌握了疫情防控主动权。

越是接近胜利,越不能松懈;越是曙光在望,越要小心谨慎。

首先,要克服可以松一口气的惯性思维,建立疫情防控常态化的观念。经历了一段时间的艰苦奋斗,终于迎来零增加。不少人产生了“终于可以松一口气了”的心态,觉得最艰难的时期已经过去,大家马上又可以舞龙跳,牌照打。于是,小区出入的查验措施开始松懈

了,个人的防护意识渐渐遗忘了,公共场所的安全防范日益放开了……但是,新冠病毒越来越狡猾,除了德尔塔病毒,还有新的变种,比如发现于英国的阿尔法,发现于巴西的伽马,以及发现于南非的贝塔。多名权威人士和专家早已表示,新冠病毒可能与人长期共存。每个人对此都要有清醒的认识,也要有长期抗战的思想准备,更要有防疫常态化的决心。

其次,要抛弃反正党和政府会管好的依赖思想,树立防控疫情,人人有责的意识。国家的体制优势,在抗击疫情的战斗中,其力量与作用是毋庸置疑的。但这也使不少人产生了“一切都有党和政府”的依赖思想,认

为个人做不做好无所谓。殊不知,政府耗费巨额财力与人力,民众不配合也是枉然。你自己在公共场合自觉戴口罩扫健康码,在人员密集场所主动保持安全社交距离,有发热等可疑症状第一时间向社区报告并主动隔离等等,都是在尽一份公民的责任与义务;监督劝说配合者也是主动参与;不传播谣言是主动参与,提出合理化的有助于科学抗疫的建议也是主动参与。

最后,要少一份个人抱怨,多一份主动参与。比如某小区业主群中,有人一会儿指责工作人员不及时回复信息,一会儿抱怨核酸检测结果出来慢,过一会儿又说这里那里做得不到位……仿佛别人都没有做好,就自己毫无责任与义务。特

殊时期,大家都在共克时艰,有人却在享受保姆式服务,而不是主动参与与抗疫当中。

其实,主动参与的方式有很多,居家不外出不聚集是承担公民义务;不怨天尤人而是相互鼓励也是主动参与;参加志愿者活动是主动参与;监督劝说配合者也是主动参与;不传播谣言是主动参与,提出合理化的有助于科学抗疫的建议也是主动参与。

抗击疫情,需将政府责任、公民自觉和科技革新结合起来。因此,我们必须抛弃那些于抗疫有害的老毛病,用新思维构筑起全民抗疫的坚固长城,只有这样,才能推动各项社会经济事业持续向前发展。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)